1) Sea N el menor nimero de tres cifras con digitos diferentes de cero
gue es divisible por cada uno de sus digitos. Luego, la suma de los
digitos de N es igual a:
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2) Seis numeros se encuentran
escritos en los recuadros como se
muestra a continuacién. ;/Cual es el 5
mayor nimero que se puede formar 2
ordenando los recuadros dados?
mingo?
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3) Los numeros del 1 al 10 se encuentran escritos en diez cartas. Cada
namero se escribié en sélo una carta. Las cartas fueron distribuidas
entre Angel, Bernardo, Carlos, Daniel y Eduardo. Cada uno de los
muchachos recibié dos cartas y sumaron los nimeros que cada una
contenia. La suma de las cartas de Angel fue 5, la de Bernardo fue 12,
la suma de Carlos fue 10 y la suma de las cartas de Daniel dio 12.
;Cual es la suma de las cartas de Eduardo?
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4) Cinco frascos de miel se encuentran en una repisa. Sus colores son
rojo, azul, verde, amarillo y negro. El frasco negro esta a la izquierda
del amarillo, el frasco rojo estd a la izquierda del verde pero a la
derecha del amarillo y los frascos amarillo y rojo no se encuentran uno
al lado del otro. ¢Qué color de frasco se encuentra en el medio de los
otros?

@Verde Amarillo @Rojo @Negro @Azul

@) La abuela le dice a sus nietos: “Si horneo 2 tortas para cada uno, )
tendré suficiente masa para 3 tortas mas. Pero si horneo 3 tortas para
cada uno, no tendré suficiente masa para los ultimos 2 tortas.”

¢ Cuantos nietos tiene la abuela?
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6) El punto O es el centro del pentdgono regular.
¢(Qué tanto por ciento del pentdgono estd
sombreado?
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7) Si colocamos ntmeros en cada L1 de la expresion 40201-13C1, ¢ Cudl
es el menor resultado que podemos obtener?
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8) Dado un rectangulo, se dibujan cinco lineas desde el vértice A al
vértice opuesto B. ¢Cual de las lineas es la mas corta?
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9) . El sdlido de la figura esta conformado por
dos cubos. El cubo méas pequefio tiene lado de 1
cm de longitud y esta colocado en la parte
superior del cubo grande que tiene lado de 3 cm
de longitud. (Cuél es el area de la superficie del
solido?

@) 56 cm?’ s8cm’ (© 60ecm? @) 62cm® (E) 64 cm?

10) ¢Cuél es la suma de los primeros 30 nimeros de la secuencia
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coloreados en diagonales: rojo, blanco, azul, verde, [rToplalv 7
morado, rojo, blanco, azul... ;Cudl sera el color del g 3%’”“
cuadrito en la esquina inferior derecha? lvim]
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@) Morado @) Azul ©) Verde
@ Rojo @ Blanco 9

12) En el segmento OE de longitud 2006 unidades, colocamos los
puntos A, B, y C de tal manera que OA = BE = 1111 unidades y la

longitud de OC sea el 70% de la longitud de OE. ¢ Cuél sera el orden
en el gue se veran los puntos desde O hasta E?

(A)OABCE (B)OACBE (C)OBACE (D)OCBAE (E)OBCAE

13) ¢Cual de las siguientes secuencias de tres numeros representa tres
puntos separados por la misma distancia cuando se grafican en la recta
numérica?

@) 1/10; 9/80; 1/8

12; 21; 32

©)03;07;13

©) 1/3; 1/4; 1/5 €)24; 48, 64

14) Un rio atraviesa una ciudad dejando dos Al fs
islas en el centro. Existen seis puentes que l . I '
conectan las islas entre si y con la ciudad (ver :
figura). ¢Cuantos caminos hay si partimos de la | I =l

orilla del rio en el punto Ay regresamos por el
punto B pasando por cada puente una Unica vez?
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15) Los numeros naturales del 1 al 2006 se encuentran escritos en un
pizarron. Luis subraya todos los numeros divisibles entre 2, luego,
todos los numeros divisibles entre 3, y finalmente, todos los nimeros
divisibles entre 4.;,Cuantos numeros se encuentran subrayados
exactamente dos veces?
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16) En una clase de 21 estudiantes, ningn par de nifias tiene la misma
cantidad de amigos varones. (Cudl es el mayor nimero de nifias que
puede haber en la clase?
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/11) Un cuadrado contiene 10 por 10 cuadritos. Esos cuadritos estan )

/17) Si el canguro Saltarin se impulsa s6lo con la pata izquierda logra A
saltar hasta 2 m; si se impulsa s6lo con la pata derecha logra saltar
hasta 4 m, y si se impulsa con ambas patas logra saltar hasta 7 m.
¢Cual es el minimo de saltos que Saltarin debe realizar para cubrir la

distancia exacta de 1000 m?
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18) Moviéndonos de izquierda a
derecha, desde cualquier casilla de la
columna A hasta cualquier casilla de
la columna B, sumamos los digitos de
las casillas por la que se halla pasado. Sélo estd permitido pasar
horizontal o verticalmente por casillas con un lado coman. ¢Cual es la
menor suma que se puede obtener?
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19) Seis carros se encuentran estacionados en un estacionamiento.
Alguien quiere desplazarse de S a F buscando la ruta mas corta
posible.;Cudl de las siguientes es esa ruta?
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20) La familia Pérez esta compuesta por cinco hermanos. Cada uno es
duefio de un jardin cuadrado de igual tamafio que el de los demas. En
el transcurso de los afios, cada uno le vendi6 a sus vecinos una parte
cuadrada o rectangular de su jardin (ver figura).

IO

Felipe Pedro Marcos Juan Miguel

¢De quién es el jardin con mayor perimetro ahora?

@ Felipe Pedro @ Marcos @ Juan @ Miguel
-




(" 21) En las caras de un cubo se encuentra letras escritas. La Figura 1) /26) ¢Qué numero elevado al cuadrado se aumenta en un 500%?
representa una forma de desarmar el cubo. ;Qué letra debe ser escrita

en vez del signo de interrogacion si se desarma el cubo en la forma ® 10 > ©6 ©s €

descrita en la Figura 2?
g — - 27) Si el producto de dos nimeros enteros es igual a 2°3*57°

D b L
entonces su suma pOdrla ser.
Blel|E | F | | o|?

O [ @) Divisible por 3 Divisible por 5 (C) Divisible por 8
— igura
@ Divisible por 49 @ Ninguna de las anteriores.

®c ®E ©A®B € Imposible de definir

28) La suma de tres numeros positivos es igual a 20,1. Luego, el

22) Una madre le pide a su hijo, Jorge, que haga parejas de medias producto de los dos numeros mayores no puede ser

para lavarlas pero €l no hizo eso. El colocé sus medias de esta manera:

5 pares negras, 10 pares marrones y 15 pares de medias grises (A Mayor que 99 Menor que 0,001 () Igual a 75
mezcladas en una caja. Si Jorge quiere irse de viaje por 7 dias, ¢cuél es @ Igual a 25 @ Todos los casos anteriores son posibles
el menor nimero de medias que necesitaria sacar de la caja para

garantizar que tendréa 7 pares de medias del mismo color? 29) ¢Cual es el primer digito del numero natural mas pequefio cuya

suma de sus digitos es igual a 2006?
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23) ¢Cuéntos triangulos isosceles de area 1 tienen un lado de longitud

29 30) Una isla mégica es habitada por caballeros (los cuales siempre
dicen la verdad) y mentirosos (los cuales siempre mienten). Un
@ 3 4 @ 0 @ 2 @1 hombre sabio se encuentra a dos personas A y B de la isla y decide

averiguar si eran caballeros o mentirosos. Cuando él le pregunt6 a A,
“;Ambos son caballeros?”, la respuesta de A no ayudo6 al sabio a
determinar sus identidades. Cuando €l le preguntd a A, “;Son ambos
del mismo grupo?”, la respuesta de A ayudo al sabio a identificarlos.
¢Cuéles eran las identidades de Ay B?

® 15 18 ©20 ©u ©3n (A) Ambos mentirosos Ambos Caballeros
@ A- caballero, B- mentiroso @ B- caballero, A- mentiroso
AT T-T-.1. @ Imposible determinar

24) Un rectangulo se divide en 7 cuadrados.
Los lados de los cuadrados sombreados miden 8.
¢Cudl es la longitud del lado del cuadrado
grande?

25) Marcos y Manuel dibujaron un cuadrado de
4 x4 y marcaron el centro de los cuadrados.
Posteriormente, dibujaron obstaculos y hallaron
todas las formas posibles de ir desde A hasta B
usando el camino mas corto evitando los
obstaculos y yendo de centro en centro so6lo 1 o B
vertical u horizontalmente. ¢Cuéantos caminos B
encontraron los chicos bajo estas condiciones?
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